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        ............. wg rozdzielnika........... 
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dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na dostawę i montaż żaluzji i rolet z 

przeznaczeniem dla KP Gdańsk – Śródmieście 
 ogłoszenie o zamówieniu BZP nr 64209 - 2017 z dnia 12.04.2017r. 

 
Zamawiający - Komenda Wojewódzka Policji w Gdańsku, działając na podstawie art. 38 Ustawy – Prawo 

zamówień publicznych informuje, że od potencjalnego Wykonawcy wpłynęły nw. pytania, na które poniżej udziela 
odpowiedzi. 
 
PYTANIA: 
 

1. Co Zamawiający rozumie poprzez produkt „żaluzja tradycyjna” ? Czy chodzi o poziome żaluzje aluminiowe? Czy 
opis techniczny „żaluzji zaciemniających” dotyczy także „żaluzji tradycyjnej” i Zamawiającemu chodzi o żaluzje 
pionowe typu „vertical” ? Prosimy o doprecyzowanie opisu technicznego produktów, tak by nie ulegało 
wątpliwości jaki produkt Zamawiający ma na myśli. 

 
2. Prosimy o przekazanie orientacyjnych wymiarów żaluzji i rolet tj. szerokość x wysokość x ilość. 

 
3. Prosimy o doprecyzowanie opisu technicznego dla rolet zaciemniających. Czy mają one być wyposażone w 

kasetę? Jaki winien być kolor osprzętu? Rolety mają być montowane do listew przyszybowych okna czy do 
ściany? Z jakiego tworzywa ma być zastosowana tkanina? Czy chodzi o tkaninę 100% poliester? Jaka jest 
wymagana gramatura i grubość tkaniny? 

 
4. Zgodnie z rozporządzeniem Ministra Infrastruktury z dnia 12 kwietnia 2002 r. w sprawie warunków 

technicznych, jakim powinny odpowiadać budynki i ich usytuowanie, par. 209 ust 2. budynek KP Gdańsk - 
Śródmieście należy zaklasyfikować do kategorii ZL III (budynek użyteczności publicznej). Zgodnie z par. 258 
ust. 1 tego rozporządzenia w strefach ZL III niedopuszczalne jest stosowanie materiałów określonych jako 
łatwo zapalne. Czy z związku z tym Zamawiający przewiduje zmianę SIWZ, tak aby tkaniny zastosowane do 
rolet oraz verticali obowiązkowo posiadały atest niepalności? 

 
5. Czy w celu dokładnej weryfikacji ofert Zamawiający rozważa taką modyfikację SIWZ, aby oferty składane przez 

Wykonawców obowiązkowo zawierały specyfikację techniczna, a w szczególności wymagane atesty 
zastosowanych produktów (tj. atest higieniczny oraz atest niepalności)? Brak takich dokumentów uniemożliwi 
Zamawiającemu porównanie ofert oraz może prowadzić do wybrania oferty, która nie spełnia wymagań SIWZ. 

 
6. Czy w związku z ewentualnymi zmianami treści SIWZ Zamawiający przewiduje przedłużenie terminu składania 

ofert? 
 
ODPOWIEDZI: 
 
Ad.1 
    „Żaluzja tradycyjna i zaciemniająca” – żaluzje pionowe typu „Vertical” 
 
Ad. 2 
     Z uwagi na to, iż budynek nie został oddany do użytkowania, nie jest możliwe podanie dokładnych wymiarów żaluzji i 
rolet, ilość okien, w których mają być zamontowane żaluzje tradycyjne to ok. 138 szt. 
 
Ad. 3 
    Rolety zaciemniające mają być wyposażone w kasety, kolor osprzętu biały, rolety montowane do listew 
przyszybowych okna.  
Tkanina – poliester połączony gumą, gramatura min. 230 g/m2, grubość 0,3 do 0,45 mm, przenikalność światła przez 
tkaninę 0%, zaciemnienie 100%. 



 
 
Ad. 4 
   Rolety nie muszą posiadać atesu niepalności. 
Ad. 5 
   Zamawiający nie wymaga atestów. 
Ad. 6 
   Zamawiający działając w oparciu o przepisy u-Pzp nie wyklucz ewentualnego przesunięcia terminu składania ofert. 
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Wyk. w 1 egz.: 
Zamieszczono na stronie internetowej: www.pomorska.policja.gov.pl, przesłano na adres e-mail Wykonawców 
Podpisany oryginał dokumentu znajduje się u Zamawiającego. 
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